
CHAPTER 1_4

NILAI EIGEN DAN VEKTOR EIGEN



Panjang vektor

◦ Misal vektor x, 

◦ Panjang dari x, dinotasikan dengan  Lx didefinisikan :

◦ Secara umum, panjang dari vektor 
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Linier depen/independen

◦ Pasangan vektor x dan y dengan dimensi sama dikatakan linier dependen jika 

terdapat konstanta c1 dan c2 tidak keduanya 0 sedemikian sehingga

◦ Secara umum, 

◦ Vektor yang tidak linier dependen maka disebut dengan linier independen 
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contoh

◦ Misalkan

◦ So...

◦ Maka  

Maka x1, x2 dan x3 linier indep

























































1

2

1

,

1

0

1

,

1

2

1

321 xxx

0332211  xxx ccc

0

1

2

1

1

0

1

1

2

1

321 























































ccc

0

022

0

321

31

321







ccc

cc

ccc
0321  ccc



Definisi (Nilai Eigen dan Vektor Eigen ) 

◦ Jika A adalah matriks mxm maka setiap skalar  memenuhi

Untuk mx1 vektor x 0 disebut dengan nilai eigen dari A, Vektor x disebut 
vektor eigen dari A yang berhubungan dengan nilai eigen 

◦ Dapat ditulis

◦ Setiap nilai eigen  harus  memenuhi persamaan determinan

 Persamaan karakteristik A

xAx 

  0 xIA 

0 IA 

x adalah vektor tak nol !



Contoh. Menentukan nilai eigen

◦ Nilai eigen dari A adalah

1=1, 2=3

1.
2.

Nilai eigen dari A adalah 9,9 dan 18
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Contoh lain...

◦ Step 1. Menentukan persamaan karakteristik A

1=5 ,

2=2, 

3=1

Step 2. Menentukan nilai Eigen A
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◦ Step 3. mencari vektor eigen A ; Bersesuaian dengan 1=5 

Selesaikan xAx 5

◦ Jika

◦ Vektor eigen A yang bersesuaian 

dengan  1=5 adalah 

◦ Perhatikan pers (a) dan (c)  vektor 

eigen tidak tunggal
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◦ Step 3. mencari vektor eigen A ; Bersesuaian dengan 2=2 

Selesaikan xAx 2

01,1 321  xxxjika

Vektor eigen A yang bersesuaian 

dengan  2=2 adalah  T0,1,1x
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◦ Step 3. mencari vektor eigen A ; Bersesuaian dengan 3=1

Selesaikan xAx 

11,0 jika 321  xxx

Vektor eigen A yang bersesuaian 

dengan  3=1 adalah  T1,1,0x
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◦ Step 4. cari vektor eigen ternormalisasi

Panjang vektor eigen bersesuaian 1=5

 Panjang vektor eigen bersesuaian 1=5

Panjang vektor eigen bersesuaian 1=5
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adalah


